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恋人手机能不能翻恋人手机能不能翻、、婚后谁管钱婚后谁管钱？？
““七夕婚恋观报告七夕婚恋观报告””告诉你答案告诉你答案

七 夕 当
日，百合佳缘
集团发布七夕
婚 恋 观 报 告
——《婚前·婚
后 的 那 些 事
儿》。“七夕婚
恋观报告”显
示，手机作为
个 人 私 密 空
间，大多数女
性十分在意恋
人 的 手 机 内
容，却又不接
受对方查看自
己的手机；超
过九成的已婚
人士认为，结
婚需要“冷静
期”；关于生孩
子这件事，女
性占据着更多
的话语权。
郑报全媒体
记者 赵柳影

现如今，手机越发变成个人的“私密空
间”，更是恋人双方相处中最后的“私人地
带。”“七夕婚恋观报告”（以下简称报告）显
示，是否接受恋人翻看自己的手机，单身男女
的态度截然相反。39%的单身男性不接受恋
人翻看自己的手机；74%的单身女性对这件事
情坚决说“不”！

但在已婚人群里，他们的比例却出现了
“男升女降”。可能是男性想要在婚姻生活中
保持着更多的“私人空间”，比例提升至 48%；
女性比例则有所降低，为 66%。可见，关于恋
人翻看手机这件事情，大多数女性比男性显得
更加在意。

如今，婚恋不再是两个人的简单结合，还
需要考虑金钱、房子以及家庭背景等因素。

在谈婚论嫁中，房子也不再局限于简单
的建筑空间概念，更是勾连着社会中的人文
关系，包括幸福感、生活压力、家庭经济等。
报告显示，45%的男性只接受买房结婚，而女
性对结婚必须买房的事情更加看重，比例高
达74%。

家中的财政大权应该由谁掌握？70%的男
性与 93%的女性都认为“家中财政大权应该由
女方掌握”。

婚后女方管钱成共识

爱情是两个人的事情，但结婚需要将两个
家庭融合在一起。超过六成的男女认为，结婚
是两个家庭的事情，所以在不少人看来，结婚需
要“冷静期”。在单身群体中，77%的男性与
83%的女性表示，结婚需要“冷静期”。超过九
成的已婚男女对此也投出“赞成票”。

关于孩子的问题大多数人在婚姻生活中不
得不面临，但最终由谁“拍板”却一直争论不
休。生孩子需要考虑经济、工作时间等多方面
因素，所以何时适合考虑生孩子也是一道难
题。报告显示，婚后何时要孩子，62%的男性与
77%的女性认为应该“女性说了算”。

结婚需要“冷静期”手机变成个人“私密空间”

七夕节该送什么礼物？
七夕节，不少市民在朋友圈晒起了礼物。

京东大数据显示，七夕前一周，在平台上相关搜
索环比增长 280%，其中最多搜索的是“礼物”
“巧克力”“送男/女友”等。

数据显示，七夕前，家居、户外、奢侈品等商
品品类销售都有两至三成左右的增长，而跨境
和进口商品中，饰品和包包最受欢迎。七夕前
巧克力和糖果同比增长三成左右，进口巧克力
和糖果在中西部地区的增长高于全国平均水
平，其中礼盒装销量同比增长280%左右。既然
是情人节，花儿自然不可少，西北地区对鲜花的
消费量同比增长130%以上。

结婚要给改口费

超七成单身女性不接受他
私下翻看自己的手机


